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Pan 
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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację numer 14755 Pana Posła Dariusza 

Mateckiego

Szanowny Panie Marszałku,

nawiązując do pisma Pana Jakuba Stefaniaka, Sekretarza Stanu w Kancelarii 
Prezesa Rady Ministrów (znak: DSP.INT.4510.35.2026) z 29 stycznia br. 
dotyczącego interpelacji nr 14755 oraz do pisma Pana Czesława Mroczka, 
Sekretarza Stanu w Ministerstwie Spraw Wewnętrznych i Administracji 
(znak: BMP.0713.2.21.2026), w załączeniu przekazuję informacje dotyczące 
ww. interpelacji w zakresie właściwości Ministerstwa Funduszy i Polityki 
Regionalnej.

Informuję, że w ramach działań współfinansowanych ze środków Europejskiego 
Funduszu Społecznego Plus jest możliwa realizacja projektów ukierunkowanych 
na integrację migrantów.

Działania te są programowane i wdrażane na dwóch poziomach: krajowym  
i regionalnym.

W programach regionalnych, zarządzanych przez marszałków poszczególnych 
województw, w ramach celu szczegółowego „wspieranie integracji społeczno-
gospodarczej obywateli państw trzecich, w tym migrantów” określonego w 
art. 4 ust. 1 lit. i) rozporządzenia 2021/1057 ustanawiającego Europejski Fundusz 
Społeczny Plus (EFS+) oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 1296/2013 
w 2025 r. rozliczono wydatki (dotyczące projektów programowanych 
i wybieranych w latach 2021-2025) na łączną kwotę 116 mln zł. Część działań jest 
realizowana przez organizacje pozarządowe w projektach konkursowych.
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Wsparcie ze środków EFS+ odbywa się również na poziomie krajowym, 
w programie Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego (FERS) – wówczas 
za jego wdrażanie odpowiadają tzw. Instytucje Pośredniczące, do których należą 
m.in. Ministerstwo Edukacji Narodowej, Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki 
Społecznej oraz Ministerstwo Zdrowia. 

Z poważaniem

z up. Ministra

Monika Sikora

Podsekretarz Stanu

/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości:

Minister Spraw Wewnętrznych i Administracji,

Minister Edukacji,

Minister Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej,

Minister Zdrowia.
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